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Коронавирус ближневосточный 
респираторный синдром 
(БВРС-КоВ)
Заболевание регистрируется в 25 странах мира, в частности в Саудовской Аравии, Объединенных Арабских Эмиратах, Иордании, Кувейте, Омане, Катаре, Южной Корее, Китае.

Заболевание было импортировано в ряд европейских стран – Францию, Германию, Италию,  Великобританию, а также в Тунис в Северной Африке.

В этих странах зарегистрировано уже 1288 случаев инфицирования человека ближневосточным респираторным синдромом коронавируса, из них 498 случаев – с летальным исходом.
Коронавирусная инфекция – острое заболевание, вызываемое вирусами рода Coronavirus, с преимущественным поражением верхних дыхательных путей. Резервуар и источник заражения – больной человек. Естественная восприимчивость людей высокая, к возбудителю чувствительны все возрастные группы населения. Наибольшему риску развития тяжелого заболевания подвергаются люди с сахарным диабетом, почечной недостаточностью, хронической болезнью легких и ослабленным иммунитетом. Вирус распространяется, как и вирус гриппа, воздушно-капельным путем. Инкубационный период длится от 2 до 14 дней.
Клинически заболевание проявляется тяжелым респираторным синдромом (атипичной пневмонией) с почечной недостаточностью. 
В целях предупреждения заражения коронавирусной инфекцией гражданам рекомендуется воздержаться от поездок в эти страны без острой необходимости. При выезде в указанные страны в случае необходимости рекомендуется использовать защитные маски и воздержаться от посещения мест массового скопления людей и контактов с больными людьми с высокой температурой. При появлении симптомов респираторных заболеваний необходимо надеть маску и незамедлительно обратиться за медицинской помощью. При появлении лихорадки или гриппоподобных симптомов при возвращении из поездки необходимо своевременно обратиться к врачу, предоставив информацию о посещенных странах и сроках пребывания.
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